
ČASOPIS LKS UZNÁN ODBORNÝM RECENZOVANÝM PERIODIKEM: 

je zařazen v Seznamu recenzovaných neimpaktovaných periodik vydávaných v ČR 

(www.vyzkum.cz) 

Časopis LKS splňuje požadovaná kritéria a Radou pro výzkum a vývoj je od roku 2009 zařazen na  

Seznam recenzovaných neimpaktovaných periodik vydávaných v ČR.  

 

Publikace v LKS tedy lze uznávat: 

 při hodnocení vědecko-výzkumné činnosti jako „Článek v odborném periodiku“ - tj. „výsledek 

druhu J“ dle Metodiky hodnocení výsledků výzkumu a vývoje (Úřad vlády ČR - Rada pro 

výzkum a vývoj),  

 při habilitačních a profesorských řízeních,  

 při obhajobách doktorandských disertačních prací. 

Časopis LKS se stal v ČR nejrozšířenějším odborným recenzovaným periodikem, které 

publikuje články z oblasti zubního lékařství a dalších souvisejících medicínských oborů. 

 

Přijímání rukopisů odborných sdělení a recenzní řízení: 

 Odborná sdělení z oblasti zubního lékařství a souvisejících medicínských oborů nabídnutá 

k publikaci procházejí recenzním řízením, jejich odborná hodnota a původnost jsou 

posuzovány redakční radou LKS a zpravidla dvěma nezávislými externími recenzenty.  

 O přijetí odborného sdělení do tisku rozhoduje redakční rada LKS jmenovaná vydavatelem, a 

to na základě recenzního řízení (peer review). O výsledku řízení je autor práce informován 

v co nejkratší době. 

 Recenzní řízení probíhá oboustranně anonymně (double-blind review), tj. recenzenti neznají 

jména autorů a autoři neznají jména recenzentů.  

 Vydavatel si vyhrazuje právo požádat autora o úpravy odborného sdělení na základě 

odborného recenzního posudku (posudků) a doporučení redakční rady, provést potřebné 

jazykové úpravy textu rukopisu, jakož i možnost text nezveřejnit.  

 Autor odborného sdělení veškeré úpravy provedené dle doporučení recenzentů a redakční 

rady viditelně vyznačí v nové verzi rukopisu (např. barevně, formou funkce „Revize“ apod.). 

Zároveň písemně zpracuje své stanovisko k doporučením recenzentů a redakční rady 

(vypořádání připomínek), v němž případně také uvede důvody, pro které některá z doporučení 

neakceptoval.  

 O zařazení schváleného odborného sdělení k publikaci do konkrétního čísla LKS rozhoduje 

vydavatel. 

 


